

## «Библионочь»

Автор: Administrator  
04.05.2014 17:25

---



**В ночь с 25 на 26 апреля 2014 года в России прошла третья ежегодная социально-культурная акция «Библионочь» - масштабное событие общенационального уровня, объединившее всех кто помнит и понимает, какое огромное значение играют литература и книги в жизни нашей страны.**

Это — фестиваль, проводимый в целях поддержки литературного процесса, пропаганды чтения, развития библиотечного дела, а также организации нового формата досуга.



В этом году «Библионочь» прошла и в нашем городе, программа была организована в Центральной и Центральной детской библиотеках, под общим названием «Загляните к нам на огонек».

Была проведена большая предварительная работа: опубликованы объявления о проведении Библионочи на сайте МБУК «ЦБС», в местной периодической печати (газета «Новый путь»). Раздавались афиши по всем учебным заведениям района. Были задействованы социальные сети «Одноклассники», «В Контакте». Во всех сельских библиотеках также были выставлены объявления об акции «Библионочь-2014». Выпускались флаеры и памятки о работе библиотеки и с рекламой «Библионочи», которые сотрудники раздавали на улицах города в течение нескольких дней перед проведением «Библионочи».



В 18.45 часов на сценической площадке начались события, предшествующие открытию «Библионочи».

У входа Центральной библиотеки было очень многолюдно и оживлённо. Молодёжные компании, родители с детьми, бабушки с внуками, семейные пары и другие посетители с интересом ожидали начала необычного мероприятия. Одни пришли в библиотеку впервые, прочитав рекламные объявления, другие решили вспомнить годы учёбы, когда почти ежедневно здесь бывали, третьи являются постоянными читателями и просто не смогли пропустить такое событие.

Ровно в 19-00 часов праздничная программа началась массовой акцией - флешмобом! Молодые юноши и девушки прямо из толпы под музыку плавно перешли на

## «Библионочь»

Автор: Administrator  
04.05.2014 17:25

---

сценическую площадку и показали современный молодёжный танец с книгами.

Затем ведущие пригласили всех пройти в библиотеку. Каждый смог найти себе занятие по душе. Детей ждала «Сказочная страна» в детской библиотеке, взрослые прошли в Центральную библиотеку, где разошлись по нескольким площадкам.

Молодежь с удовольствием принимала участие в интеллектуальных играх «Эрудит ночью не спит», получив за правильные ответы призы и подарки.

Массу положительных эмоций и заряд хорошего настроения присутствующие получили на вечере бардовской песни «Наполним музыкой сердца», где можно было прикоснуться к творчеству Б.Окуджавы, Ю.Визбора, В.Высоцкого. В ходе вечера молодые ребята с гитарами исполняли песни не только названных и любимых всеми бардов, они спели и много современных, молодёжных произведений. Их горячо и дружно поддерживали зрители.

На площадках события развивались своим чередом, для всех присутствующих работали мастер – классы «Время творить!», специалисты предлагали и детям и взрослым попробовать свои силы в выполнении работ в технике оригами, плетении косичек и поделок из макарон.

Большой популярностью пользовался фотосалон, где можно было сфотографироваться в костюмах литературных героев.

Кто-то пожелал провести время в зале бесплатного Интернета.

Мы не ожидали, что будет такой ажиотаж в Магический салон. От желающих узнать свою судьбу не было отбоя.

В Сказочную страну превратилась Центральная детская библиотека. «Собирайся, народ! Сказочная страна всех зовет! Заходите – не пожалеете, коли время имеете. Будьте как дома, не стесняйтесь, по Сказочной стране прогуляйтесь!» Такими слова зазывали всех желающих на игру - квест «Большое литературное путешествие» Василиса Премудрая, Василиса Прекрасная и Марья – искусствница.

В тереме «Исполнения желаний» юные читатели вспомнили сказку В.Катаева «Цветик – семицветик». А затем с большим удовольствием мастерили вместе с Марьей – искусствницей (библиотекарь Е.В.Калугина) свои цветики – семицветики в технике квillinga.

В тереме «Скородумов и искателей» весело и увлекательно ребята принимали участие в библиобродилке «Настоящий книгоход», отвечая на вопросы интерактивной викторины, которую придумала для них Василиса Премудрая (библиотекарь Ю.В.Сумина).

На библиомикс «В поисках утраченного» юных читаек ждала в своем тереме Василиса Прекрасная (библиотекарь Н.А.Зеленова). Посмотрев мультфильм «Сказка о рыбаке и рыбке» А.С.Пушкина, дети с большим энтузиазмом искали в словарях значения устаревших слов, встречающихся в сказке, составили свой мини – словарик, создали золотых рыбок в технике оригами.

После выполнения заданий в каждом тереме книголюбам вручались слова, из которых в конце игры они смогли составить пословицы о книгах.

Уставшие, но довольные, путешественники свои впечатления оставили на «Дереве настроения», украсив его волшебными яблоками. К большому удовольствию сказочниц почти все яблоки на дереве были красного цвета.

## «Библионочь»

Автор: Administrator

04.05.2014 17:25

---

